



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения 17-летнего в Республике Карелия



Как сообщалось ранее, 6 мая 2020 года 17-летний ушел из дома к другу в городе Костомукша, а затем к своей знакомой. Домой он не вернулся и не выходил на связь с 7 мая 2020 года. В настоящее время его местонахождение не известно. Проведенные с участием волонтеров массовые поисковые мероприятия положительного результата не принесли. Уголовное дело по факту безвестного исчезновения по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) было передано по поручению Председателя СК России в Главное следственное управление СК России.

Александр Иванович Бастрыкин поручил представить доклад о проведенных следственных действиях и поисковых мероприятиях. Кроме того, Председатель СК России поручил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

криминалистам Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) использовать весь криминалистический потенциал для установления наиболее полной картины произошедшего и местонахождения пропавшего.

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623261>